



PERÚ

Ministerio
de Agricultura y Riego



Decenio de la Igualdad de Oportunidades para Mujeres y Hombres
"Año de la Lucha Contra la Corrupción y la Impunidad"

PROCESO CAS N° 013 -2019-MINAGRI-PCC-UA/CECAS

COMUNICADO – FE DE ERRATAS

Se comunica a los interesados la Fe de Erratas a las Bases del presente Proceso CAS de acuerdo a lo siguiente:

a. Rectificar el título de la convocatoria el lugar de prestación del servicio.

Dice:

CONVOCATORIA PARA LA CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS DE UN/A (01)
COORDINADOR DE LA UNIDAD REGIONAL (AYACUCHO)

Debe decir:

CONVOCATORIA PARA LA CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS DE UN/A (01)
COORDINADOR DE LA UNIDAD REGIONAL VRAEM (AYACUCHO)

b. Rectificar en el numeral I. GENERALIDADES / 1. Objeto de la Convocatoria.

Dice:

Contratar los servicios de un/a (01) Coordinador de la Unidad Regional Ayacucho.

Debe decir:

Contratar los servicios de un/a (01) Coordinador de la Unidad Regional VRAEM (Ayacucho).

c. Rectificar en el numeral IV. CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO / CONDICIONES / LUGAR DE PRESTACIÓN DEL SERVICIO

Dice:

Los servicios se realizarán en la Sede Ayacucho del Programa de Compensaciones para la Competitividad, Calle Abancay s/n - Canaan Bajo – Huamanga – Ayacucho (Interiores el INIA).

Debe decir:

Los servicios se realizarán en la Sede de la UR Pichari del Programa de Compensaciones para la Competitividad, Av. Libertad s/n (Frente al campo ferial) Pichari La Convención - Cusco.



PERÚ

Ministerio
de Agricultura y Riego



d. Rectificar en el numeral V. CRONOGRAMA Y ETAPAS DEL PROCESO / ETAPAS DEL PROCESO / SUSCRIPCIÓN Y REGISTRO DEL CONTRATO

Dice:

Suscripción del Contrato Lugar: Calle Abancay s/n - Canaan Bajo – Huamanga – Ayacucho (Interiores el INIA).

Debe decir:

Suscripción del Contrato Lugar: Av. Libertad s/n (Frente al campo ferial) Pichari La Convención - Cusco.

San Isidro, 15 de mayo de 2019